SO GIAO DUC & DAO TAO HA NOI PE THI THU THPT QUOC GIA LAN 1

TRUONG THPT SON TAY Mon: Todn 12
Cau 1. [1D3-1] Cho cép s6 cong (u,) c6 u, =—2 va cong sai d =3. Tim s hang u,,.
A u,=-2.3. B.u,=25. C.u,=28. D. u,=-29.
A LA < sl 1g A o 1.2 , 4xy2
Cau 2. [2D1-4] Cho cédc so thuc duong x, y. Tim gid tri 1én nhat cta biéu thiuc P = 3
(x+\/x2 +4y? )
1 1 1
A. max P=1. B. max P=—. C. max P=—. D. max P =—.
10 8 2
Cau3. [2H1-3] Cho khéi tr dién ABCD c6 thé tich bang V , thé tich ciia khbi da dién c6 dinh 1a trung
diém cic canh cua tr dién ABCD bang V. Tinh ti s6 VV
A Y=L B. L -1 c V-1 p. V-3
Vv 2 vV 8 vV 4 vV 4
Cau4. [2H1-1] Hinh nao dudi day khong phai la hinh da di¢n?
A. . B.Z . c. —". D. L~
Cau5. [2D1-3] Goi (P) la dwong Parabol qua ba diém cyc tri cia d6 thi ham s6 y = ix“ —mx’ +m’.
Goi m, la gid tri & (P) diqua A(2; 24). Hoi m, thudc khoang nao dudi day?
A. (10; 15). B. (-6; 1). C. (-2; 10). D. (-8; 2).
Cau 6. [2D1-3] C6 bao nhiéu gid tri nguyén ciia m tham sb dé ham s6 y =2’ —6x* +m|x|-1 ¢6 5
diém cyec tri.
A.11. B. 15. C.6. D. 8.
Cau7. [2D1-2] Pudng cong trong hinh bén la dd thi
. y
cua mot ham so nao dudi day. \
A. y=—x'-2x"-3. :
-21-10 .
B. y=x"+2x"-3.
C.y=x"'-x"-3.
D. y=x'-2x"-3.
Cau8. [2H1-2] Cho lang try tam gidc déu ABC.A'B'C’ c6 canh ddy bang a géc giita dudng thing

A’C va mit phing ddy bang 60°. Tinh thé tich khdi ling try ABC.A'B'C’ theo a.

3 3 3 3
A3 B < c. e . &
4 12 4 4
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Cau 9.

Cau 10.

Cau 11.

Cau 12.

Cau 13.

Cau 14.

Cau 15.

Cau 16.

Cau 17.

Cau 18.

[1H3-2] Cho hinh chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh vudng canh bang 1. Tam giic SAB
déu va nim trong mat phing vudng géc v4i ddy (ABCD) . Tinh khoéng céch tr B dén (SCD).

Va1 C. 2. V21

A. L. B~ D. -
[1D1-1] Giai phuong trinh sin% =1.

A. x=7m+kidm,keZ. B. x=k27,ke Z.

C. x=n+k2r,keZ. D.x:§+k27:,kez.
[2H1-1] Chon khéng dinh sai. Trong mot khdi da dién

A. Mbi dinh 1a dinh chung ciia it nhat 3 mat.

B. Mdi mit ¢6 it nhét 3 canh.

C. Mbi canh ctia khdi da dién Ia canh chung cta ding 2 mit.
D. Hai mit bat ki ludn c6 it nhat mot diém chung.

[1D2-2] C6 10 tdm bia ghi chit “NOI”, “NAO”, “CO”, “Y”, “CHI”, “NOI”, “P0O”, “CO”,
“CON”, “DUONG”. M6t ngudi phy nit xép ngau nhién 10 tAm bia canh nhau. Tinh x4c suit dé
xép cdc tam bia duoc dong chit “ NOI NAO CO Y CHI NOI DO CO CON BUONG”.
AL B. L. c.—L . D

40320 10 3628800 907200

[2D1-3] Tim tét ca céc gid tri m dé hamsb y = %f —mx” +(2m—1)x—2 nghich bién trén tap

xac dinh cua né.

A. m<0 B. m>-1 C.m<2 D. m=0
3x+a—-1 khi x<0
[1D4-2] Cho ham s f(x)=1 /1+2x—1 . Tim tat c4 gid tri cia @ dé ham s6 da
—— khi x>0
x

cho lién tuc trén R .

A.a=1. B.a=3. C.a=2. D.a=4.
. A a s in A o AN 1 ,( 2x—1
[2D1-2] Tim s6 dudng ti€ém cén ctia d6 thi ham s6 y =—; .
X +
A. 0. B. 2. C. 1. D. 3.

[1D1-2] Tim sé diém phan biét biéu dién cdc nghiém ciia phuong trinh sin® 2x—cos2x+1=0
trén duong tron lugng gic.

A. 1. B. 3. C.2. D. 4.
[1D1-1] Trong cic ham $6 sau ham s6 ndo 1a ham sb chin?
A. y=1-sinx. B. y=|sinx|.
.4 )
C. y=cos(x+§} D. y=sinx+cosx.
[1H3-3] Cho t& dién ABCD va cic diém M, N xic dinh bdi AM =2AB-3AC;
DN =DB+xDC . Tim x dé ba véc to AD, BC, MN ddng phing.
A, x=-1. B. x=-3. C. x=-2. D. x=2.
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Cau 19.

Cau 20.

Cau 21.

Cau 22.

Cau 23.

Cau 24.

Cau 25.

[2H1-2] Cho khdi chép tam gidc déu S.ABC c6 canh ddy bing a, SA=a~/3 . Tinh thé tich V
ctia khdi chép S.ABC.

3 3 3 3
_3sa. B,y =3 c.voY2 D, v =2
24 6 6 2
[1H3-3] Cho hinh chép S.ABC c6 ddy ABC la tam gidc vudng tai Avéi AB=a, BC=2a.

Piém H thudc canh AC sao cho CH =%CA, SH 1a duong cao hinh chép S.ABC va

AV

a6
3
phing di qua H va vudng géc véi Al .
2 2 2 2
V24’ B, Y2 c. B p, 3
3 6 3 6

SH =

. Goi I 1a trung diém BC. Tinh dién tich thiét dién cua hinh chép S.ABC véi mat

A.

[2D1-4] Cho ham s6 y= f(x) c6 d6 thi y=f"(x) cit truc

Ox taiba diém c6 hoanh d6 a, b, ¢ nhu hinh vé&.
Khing dinh nao dudi diy c6 thé xay ra?

A. f(a)>f(b)>f(c). B. f(b)> f(a)>f(c).
C. f(c)>f(a)>£(b). D. f(c)> f(b)> f(a)
[2H1-4] Cho mdt tim nhdém

hinh vudéng canh 1(m) nhu

0,
a\/b \c

hinh v& dudi ddy. Nguoi ta cét
phin t6 ddm cua tim nhdm roi
gap thanh mot hinh chép tir gidc
déu c6 canh ddy bang x(m).
Tim gid tri cia x dé khdi chép
nhan duoc 6 thé tich 16n nhit.

2 V2 22 1

A, x=—. B. x=—. C.x=——. D. x=—
4 3 5 2

[2D1-2] Cho ham s§ y = x* —x* +1. Ménh d& nao dudi ddy ding?
A. Ham s6 ¢6 1 diém cuc dai va 2 diém cuc tiéu.

B. Ham sb ¢6 2 diém cuc dai va 1 diém cuc tiéu.

C. Ham s6 ¢6 1 diém cyec tri.

D. Ham sd ¢6 hai diém cuec tri.

[1D2-2] Mot 16 hang gom 30 san pham tét va 10 san phim x4u. Liy ngau nhién 3 san pham.
Tinh x4c suat dé 3 san pham ldy ra c6 it nhit mot san pham tot.

35 B. . c. 22 p. 2
988 247 247 26
[2H1-1] Da di¢n déu loai {5,3} c6 tén goi nao dudi day?
A. Tt dién déu. B. Lap phuong.

C. Hai muoi mit déu. D. Mudi hai mit déu.
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Cau 26.

Cau 27.

Cau 28.

Cau 29.

Cau 30.

Cau 31.

Cau 32.

Cau 33.

Cau 34.

Cau 35.

[2D1-1] Cho ham s6 y = x* —3x. Ménh dé nao duéi ddy ding?

A. Ham s6 dong bién trén khoang (—oo;—1) va nghich bién trén khoang (1;+c).
B. Ham s déng bién trén khodng (—oo;+o0).

C. Ham s6 nghich bién trén khoang (—oo;—1) va dong bién trén khoang (1;+c)
D. Ham s6 nghich bién trén khoang (-L1).

, u =
[1D3-3] Cho day so (u,) dugc xdc dinh boi : . Tinh limu, .
2(n+1)u,,, =nu, +n+2
A. limu, =1. B. limu, =4. C. limu, =3. D. limu, =0.
[2D1-3] Tim gid tri nhd nhét ctia ham s6 y= 2cos§+ sinx+1.

A. 1-2/3. B. 2-5V3 2_3*5.

. C. -1. D.
2 2

[1D2-2] C6 5 nha todn hoc nam, 3 nha todn hoc nit va 4 nha vat Iy nam. Lap mot doan cong
tdc gdm 3 nguoi cAn c6 ca nam va nit, ¢6 ca nha toan hoc va vat 1y thi c6 bao nhiéu céch.
A. 120. B. 90. C. 80. D. 220.

[2D1-2] Cho ham s y = x(1—x)(x* +1) ¢6 dd thi (C). Ménh dé nao dudi day ding?
A. (C) cit tryc hoanh tai 3 diém phan biét. B. (C) khong cit truc hoanh,
C. (C) cit truc hoanh tai 2 diém phén biét. D. (C) cit truc hoanh tai 1 diém.

[1D2-3] Trong V6i ne N,n>2 va théa man %+%+%+...+% = 2 Tinh gid tri cua biéu
c; C C c: 5
5 3
thie p= et G
(n 4).
Ly B. Y. c. 2. D. >

90 90 45 90
[2H1-2] Tt dién déu c6 bao nhiéu mit phing d6i xtng?
A. 2. B. 3. C.6. D.9.

[2D1-2] Tim s6 diém cuc tri ciia ham 6 y = f (x) biét f'(x)=x(x*=1)(x+2
A. 2. B. 3. C. 4. D. 1.
—2x+3

[2D1-2] Cho d6 thi ham s6 (C):y= . Viét phuong trinh tiép tuyén ciia d6 thi (C) tai

giao diém ciia (C) va duong thang y=x-3.
A. y=—x+3va y=—x-1. B. y=—x-3 va y=—x+1.
C.y=x-3vay=x+1. D. y=—x+3 va y=—x+1..

[1D1-3] Goi K 1a tdp hop tit ca cdc gid tri cua tham s6 m dé phuong trinh
sin 2x+\/§sin(x+%j—2 =m c6 ding hai nghiém thudc khoang (O;%j . Hoéi K la tap con

cua tap hop nao dudi day?

a (22 B.(1-V33). (_@%_ (J‘ q

22
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Cau 36.

Cau 37.

Cau 38.

Cau 39.

Cau 40.

Cau 41.

Cau 42.

Cau 43.

Cau 4.

Cau 45.

[1H3-3] Cho lang tru ABC.A'B'C’ ¢6 céc mit bén 12 hinh vudng canh a. Goi D, E lan luot 1a
trung diém cdc canh BC, A’C’. Tinh khoang céch giita hai duong thang AB’ va DE theo a.

a3 a3 a3

A. . B. . C. . D. a\3.
3 4 2
[1D2-2] Tim hé s6 cua s hang chira x° trong khai trién x° (1-x)’
A. —28. B. 70. C. -56. D. 56.
[1D2-1] Cac thanh phé A, B, C duoc ndi voi nhau béi cdc con duong nhu hinh vé. Hoi c¢6

bao nhiéu cach di tir thanh phd A dén thanh phé C ma qua thanh phé B chi mot 1an?

A. 8. B. 12. C.6. D. 4.
I3 N 4 X—l
[2D1-3] Tim s0 duong ti€ém can cta do thi ham s6 y =
. 4/3x+1-3x-5
A. 3. B. 0. C. 1. D. 2.
[2D1-2] Tim gid tri nhd nhét ctia ham s6 y=X —l trén [1;3]
X
A.9. B.2. C. V28. D. 0.
[2H1-3] Cho khdi chép S.ABCD c6 ddy ABCD 1a hinh vudng canh a, SA vudng géc voi mat

phang (ABCD). Géc giita mit phang (SBC) va (ABCD) bang 45°. Goi M, N lan luot la
trung diém AB, AD . Tinh thé tich khdi chép S.CDMN theo a.

3 3 3 3
AL B. L. c. 2% D. L.
8 8 24 3
X N . 2 . Y ., A 4 eq e Z XZ +2x
[2D1-3] Viét phuong trinh duong thang di qua hai di€ém cuyc tri cua d6 thi ham s6 y = N
—
A y=-2x-2 B. y=2x+2. C.y=2x-2. D. y=-2x+2.
[2D1-3] Tim cuc dai cia ham s6 y = xy/1—x7 .
1 -1 1 1
A — B. —. C. —. D. —.
2 2 2 2
[1D2-2] Trong trd choi “Chiéc nén ky diéu” chiéc kim ciia banh xe c6 thé dimg lai & mdt trong
6 vi tri v6i kha ning nhu nhau. Tinh xdc suat dé trong ba 1in quay, chiéc kim ciia banh xe d6
1an Iuot dimg lai & ba vi tri khdc nhau.
L2 B. 2. c. 2. D. L.
36 9 54 36
[2H1-4] Cho hinh chép S.ABCD c6 canh SA =x cdn tat ca cdc canh khac c¢6 do dai bang 2.
Tinh thé tich V 16n nhit cta khdi chép S.ABCD .
A V=1 B.V:%. C.V=3. D.V=2.
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Cau 46.

Cau 47.

Cau 48.

Cau 49.

Cau 50.

[1D1-2] Gidi phuong trinh 25X =V3sinX _

2sinx—1
A. x:—%[+k27z',ke 7. B. x:—%[ﬂciz',ke A
C. x:%+k27£,keZ. D. x:%+kﬂ',keZ.

[2H1-3] Cho hinh lang tru ding ABC.A'B’'C’, ddy ABC 1a tam gidc vudng tai A, canh AA’
hop véi B'C mdt géc 60° va khoang cdch giita ching bang a, B’C =2a . Thé tich cta khdi
lang tru ABC.A’B’C’ theo a.

3 \/3413 \/§a3 3

AL B. . C. . D. L.
2 2 4 4

[2H1-2] Cho hinh chép S.ABC c6 ddy la tam gidc déu canh a, mat phang (SAB) vudng géc véi
mit phang (ABC) vatam gidc SAB vudng can tai S . Tinh thé tich khéi chép S.ABC theo a.

3 3 3 3
A.“ﬁ. B.“ﬁ. C.“ﬁ. D.“ﬁ.
12 24 3 1

[2D1-2] Cho hamsé y = f (x) xdc dinh, lién tuc trén R va c6 bang bién thién nhu hinh v&

—c0 0 1 +oo0

+ Il - 0 +
2 oo
oo -3
Ménh dé nao duéi diy ding?
A. Ham s6 chi c6 gid tri nho nhét khong c¢6 gid trj 16n nhét.
B. Ham sb ¢6 mot diém cuyc tri.

C. Ham sd ¢6 hai diém cuc tri.
D. Ham sb c6 gid tri 16n nhat bang 2 va gid tri nho nhét bang —3.

[1H3-2] Cho hinh chép S.ABC ¢6 AB=AC, SAC =SAB. Tinh s6 do cua géc giita hai dudng
thing SA va BC.
A. 45°. B. 60°. C. 30°. D. 90°.
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